

Ljubljana, 5. septembra 2016

Spoštovani sindikalni zaupnice in zaupniki v predšolski vzgoji,

Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (SVIZ) vabi na**IZREDNO SEJO SINDIKALNE KONFERENCE PREDŠOLSKE VZGOJE SVIZ
PRED PROTESTNIM SHODOM POMOČNIC IN POMOČNIKOV VZGOJITELJIC,****ki bo potekala v torek, 13. septembra 2016, z začetkom ob 14.00 uri, na sedežu GO SVIZ, v veliki sejni dvorani, na Oražnovi ulici 3, v Ljubljani (vhod z dvorišča).**

V skladu z odločitvami, ki jih je zbor Sindikalne konference predšolske vzgoje SVIZ sprejel po sestanku pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic z ministrico za izobraževanje, znanost in šport dr. Majo Makovec Brenčič in drugimi predstavniki ministrstva 5. julija letos – takrat smo pristojne znova opozorili na problematične razmere na delovnem mestu pomočnica/pomočnik vzgojiteljice ter odločenost izpeljati protestni shod, če ministrstvo ne bo izkazalo pripravljenosti za reševanje pereče problematike in se tega takoj aktivno lotilo –, je Izvršilni odbor SVIZ na svoji zadnji redni seji 30. avgusta letos potrdil sklep o sklicu izredne seje sindikalne konference.

Dnevni red:

1. Aktualna dogajanja o plačnih pogajanjih
2. Protestni shod pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic
3. Razno

Predsednica Sindikalne konference predšolske vzgoje SVIZ Marjana Kolar, glavni tajnik SVIZ Branimir Štrukelj in strokovna služba Glavnega odbora SVIZ bodo na seji predstavili aktualno dogajanje v sindikatu, aktivnosti SVIZ pred predvidenim shodom pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic, ki je načrtovan za konec septembra letos, ter podali potrebna navodila, povezana z njim.

Vljudno povabljeni, da se nam v torek, 13. septembra 2016, ob 14.00 uri torej pridružite na pomembnem sestanku pred načrtovanim protestnim shodom pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic. Srečanje bo predvidoma trajalo do dve uri. Svojo morebitno odsotnost, prosimo, pravočasno sporočite strokovni sodelavki SVIZ Tanji Bukač po e-pošti tanja.bukac@sviz.si.

SVIZ Slovenije bo povrnil stroške v skladu s Pravilnikom o povračilu stroškov funkcionarjem in članom SVIZ Slovenije za udeležbo na sindikalnih aktivnostih.

Z lepimi pozdravi,

Marjana Kolar, l. r.,
predsednica SK predšolske vzgojeBranimir Štrukelj,
glavni tajnik SVIZ